Vyznač přísudek, urči, zda se jedná o VJ/S.
Zakroužkuj spojovací výraz.
U souvětí urči VH/VV.
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1. Přestože se  snažil, nešlo mu to.
2. Když zhasl, nastala úplná tma.
3. Kdyby se nebál, mohl jít s kluky do lesa.
4.  Napadlo ho, že by mohl poslat vzkaz.
5. Snažil se, aby mu bylo rozumět.
6. Slyšel  o události, která se odehrála ve čtvrtek.
7. Jakmile si to uvědomil, litoval, že sem vůbec šel.
8. Nevěděl, zda se dočká zítřka.
9. Přišla pro něj kamarádka, ale on s ní nešel.
10.  Discord, platforma pro komunikaci, byla primárně určená pro hráče počítačových her.
